Examen Canguro Matematico 2012
Nivel Escolar

1. ;Cuéantas patas tienen en total?

(a) 5 (b) 10

2. Se construy6 un piso intercalando dos clases de mosaicos: unos
grises y otros rayados, pero se desprendieron algunos mosaicos como
se muestra la figura. ;Cuéntos mosaicos grises se desprendieron?

(a) A (b) B () C (d) D () B

4. El Sr. Rodriguez quiere tender las toallas que lavé usando la menor cantidad
posible de pinzas. Para 3 toallas necesita 4 pinzas, como se muestra en la figura.
., Cuantas pinzas necesita para 9 toallas?

5. Eva tenia 12 dulces, Rosa tenia 9 dulces y Carlota no tenia ninguno. Juntaron todos los dulces y los
repartieron de manera que a cada una le tocara la misma cantidad. ;Cuantos dulces le tocaron a cada una?

(a) 5 (b) 6 (c) 7 (d) 8 () 9



6. ;Cual es la pieza que completa el cuadrado?

(a) . (b) . (c) ‘ (d) - (e) .

7. Un bloque de 16 cubos esta formado por 4 piezas de 4 cubos cada una: una
negra, una gris oscuro, una gris claro y una blanca, como se ve en la figura.
. Qué forma tiene la blanca?

(a) % (b) % (c) @ (d) @ (e) @

8. Lourdes pago $1.50 por 3 paletas. Matias pago $2.40 por dos galletas. ;Cuanto pagoé Inés por una paleta
y una galleta.

(a) $1.70 (b) $1.90 (c) $2.20 (d) $2.70 (e) $3.90

9. Cuando Pablo une los vértices de un pentagono regular en forma salteada empezando en un vértice y
deteniéndose cuando regresa a ese vértice, obtiene una estrella de 5 picos. Si hace lo mismo con un hexagono,
obtiene un triangulo. ;Qué obtiene si hace lo mismo con un poligono regular de 12 lados?

a exagono un cuadrado c¢) una estrella de 1COS
(a) hexag (b) drad () Il de 12 pi

(d) un triangulo (e) ninguno de los anteriores



10. La figura que se muestra estd formada por cuadrados iguales. Su perimetro
es de 42cm. ;Cudl es su area?

(a) 72 cm? (b) 36 cm? (c) 28 cm? (d) 12 cm? (e) 8cm?

11. ; Cuél es el nimero cubierto por la flor?

O
(a) 1 (b) 2 () 3 (d) 4 (e) 5 A
@)

12. ;Cuél es el area de la regién sombreada formada por los cuatro tridngulos
rectangulos iguales que se muestran en la figura?

(a) 28 cm? (b) 29 cm? (c) 56 cm? (d) 58 cm? (e) 60 cm?
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